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令和４年度 愛西市防災会議 会議録 

１．会議の名称 令和４年度愛西市防災会議 

２．開催日時 令和５年２月１７日（金） 午後２時から午後２時４５分まで 

３．開催場所 愛西市役所 ３階 災害対策本部兼会議室１、２ 

４．出席者 （防災会議委員） 

日永 貴章 愛西市長【会長】 

城  利樹 愛知県海部県民事務所長 

岡島 充典 愛知県海部建設事務所長 （代理）流域調整監 

西脇 眞二 愛知県津島警察署長 

鈴木  睦 愛西市副市長 

平尾  理   愛西市教育委員会教育長 

加藤 義久 愛西市消防本部消防長 

伊藤 佳美 中部電力パワーグリッド株式会社津島営業所長 

鈴木 重明 西日本電信電話株式会社東海支店設備部長 

（代理）設備部災害対策室担当課長 

橋本 益典   愛知県 LP ガス協会西部支部海部北分会 愛西地区長 

宇佐美 武 海部医師会愛西市班 防災担当 

下里 舞    海部歯科医師会 防災担当 

青木 啓 西尾張シーエーティーヴィ株式会社取締役副会長 

        （代理）事業本部長 

渡邉 明  海部南部水道企業団局長 

松永 登 愛西市総代会 副会長 

中村 文子 愛西市婦人会長 

石河 和子   愛西市防災・減災の会 代表 

佐藤 小百合  愛西市民生児童委員 

戸澤 剛    陸上自衛隊第３５普通科連隊第３中隊 中隊長 

        （代理）第３中隊 小隊長 

（事務局） 

西川 稔 企画政策部長 

伊藤 孝一   企画政策部参事 

大野 敦弘   企画政策部危機管理課 課長 

中井 久美子  企画政策部危機管理課 課長補佐 

後藤 剛    企画政策部危機管理課 主査 

佐藤 博康   企画政策部危機管理課 主査 

三宅 利昌   企画政策部危機管理課 主事 

５．欠席者 なし 

６．議題 １．会長あいさつ 

２．議題 

（１）令和４年度愛西市地域防災計画の修正（案）について 

（２）愛西市の主な災害対策事業等について 

   ・MCA アドバンスについて 

   ・高潮ハザードマップについて 

   ・常総市視察について 

   ・広域防災活動拠点について 
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３．その他 

７．公開又は非公開 公開 

８．傍聴人 ０人 

９．会議資料 会議次第のとおり 

 

◎会議の内容 

発信者 内    容（概    要） 
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それでは、定刻より少し早いですが、皆様お揃いですので、ただいまより「愛西市

防災会議」を始めさせていただきます。本日は大変お忙しい中、ご出席いただきまし

て誠にありがとうございます。本日の司会進行を務めさせていただきます、企画政策

部危機管理課長の大野でございます。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

最初に、愛西市防災会議会長であります日永貴章愛西市長からごあいさつ申し上げ

ます。 

 

《会長あいさつ》 

 

ありがとうございました。 

 

 それでは、議題に入らせていただきます。ここからは日永会長に「議事の進行」を

お願いいたします。 

 

それでは、議事進行を務めさせていただきますので、委員の皆様の円滑な議事進行

にご協力をよろしくお願いいたします。それではさっそく議題に入らせていただきま

す。 

議題（１）「令和４年度愛西市地域防災計画の修正（案）について」事務局より説明

をお願いします。 

 

（１）「令和４年度愛西市地域防災計画の修正（案）について」説明 

 

ただいま「令和４年度愛西市地域防災計画の修正（案）について」事務局からご説

明させていただきました。この内容につきまして委員の皆様方から何かご意見、ご質

問等がございましたら、発言をお願いいたします。 

 

他の市町村と計画の内容は似ているのですか。「できる、努めるものとする」とな

っているが、「する」などの表現に変えることはできないのでしょうか。 

 

県の地域防災計画と整合性をとるため、このような表現となっております。 

 

 他にご意見等はないようでございますので、原案どおり承認することでよろしいで

しょうか。 

  

（異議なしの声） 

 

 ありがとうございます。異議なしということでございますので、議題（１）「令和

４年度愛西市地域防災計画の修正（案）について」を原案どおり承認することといた
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します。 

 

続きまして、議題（２）「愛西市の主な災害対策事業等について」は報告事項とな

りますが、事務局から説明をお願いします。 

 

（２）「愛西市の主な災害対策事業等について」説明 

 

「愛西市の主な災害対策事業等について」ご報告申し上げたところでございます

が、委員の皆様方からご質問等がございましたらお願いいたします。 

 

 MCA アドバンスを使用して個人のスマホ等にもメール、画像送信も可能ですか。 

 

 MCA アドバンスの回線同士のやりとりとなるため、個人のスマホ等とやりとりはで

きません。 

 

 MCA アドバンスを他機関に貸し出すことは可能ですか。 

 

 故障時の対応もあるため、他機関へ貸し出すことは想定していません。 

 

 常総市視察について、愛西市内でも目比川の決壊等がありましたが、何故常総市の

視察なのでしょうか。 

 

 鬼怒川と小貝川に挟まれるなど愛西市と似た特徴の市に大きな被害があったため、

災害対応について視察をさせてもらいました。 

 

防災活動拠点について、ゼロメートル拠点まで逃げられなかった人たちはどうなる

のでしょうか。 

 

ゼロメートル拠点は県の広域的な防災活動拠点であり、逃げ遅れた方は拠点まで救

助された後に、別の地点へ避難させます。そういった拠点が県内に４カ所作られます。

その一つが愛西市です。 

 

 地域防災計画に基づいて、詳細な計画は作成されているのでしょうか。 

 

 地域防災計画は市の防災について総体的な計画になります。個々の計画やマニュア

ルについてはそれぞれで作成されます。 

 

他にご質問等はないようでございますので、議題（２）「愛西市の主な災害対策事

業等について」につきましては以上となります。皆様方には円滑な進行にご協力いた

だきまして、誠にありがとうございました。それでは、進行を事務局にお返しします。 

 

 ３．その他につきまして、本日開催した地域防災計画の修正について、委員の皆様

から承認をいただきましたので、修正内容を反映した愛西市地域防災計画を作成し、

愛知県と愛西市議会へ報告するほか、市のホームページに掲載させていただきたいと

思います。 

以上で、令和４年度愛西市防災会議を閉会とさせていただきます。長時間にわたり
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ご審議いただきまして、ありがとうございました。お帰りの際は交通事故等に十分注

意していただきますようお願いいたします。 

 

 


